
令和４年度後期　全児童・全保護者調査結果　比較

1.

2.

3.

4.

5.

6.
児：自分の身の回りの物を整理整
頓できていますか。

保：身の回りの整理整頓が自分で
できていると思いますか。

児：学校や地域、で自分からあいさ
つをしていますか。

保：地域であいさつをしていますか。

児：あったか言葉を使おうと心がけ
ていますか。

保：あったか言葉を使うことを意識
していると思いますか。

児：良いこと悪いことの判断ができ
ていますか。

保：良い行動をしようと心がけてい
ると思いますか。

                                                                            とてもそう思う。　　　　　　そう思う。　　　　　　あまりそう思わない。　　　　　　そう思わない。　　     　　分からない

児：学校やクラスで、楽しく過ごしていま
すか。

保：学校やクラスでは、楽しく過ごせて
いると思いますか。

児：友達と協力して活動するのは楽
しですか。

保：友達と協力して活動できている
と感じますか。
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児：自分の考えを先生や友達に伝えら
れていますか。

保：自分の考えを友達や先生に伝える
ことができていると思いますか。

児：週に５日以上、家で宿題や自主
学習などをしていますか。

保：宿題を忘れずにやっていると思
いますか。

児：読書をすることは楽しいですか。

保：読書を楽しんでいると思います
か。

児：先生や友達の話をじっくりと聴
いていますか。

保：人の話をじっくり聴けると思いま
すか。

児：授業に進んで取り組んでいます
か。

保：授業に進んで取り組んでいると
思いますか。

児：授業はよく分かりますか。

保：学習した内容を理解していると
思いますか。
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児：学校であったことを家で話して
いますか。。

保：学校・学年だよりや保健だより、
ホームページを通して、お子様の様
子が分かりますか。

児：先生は、授業が楽しく分かりや
すくなるように工夫していますか。

保：先生は、授業が楽しく分かりや
すくなるように工夫していると感じま
すか。

児：相談できる先生がいますか。

保：お子様には、相談できる先生が
いると思いますか。

児：「こんなことをやってみたい。」「こん
なことができるようになりたい。」など、
夢や希望をもっていますか。

保：「こんなことをやってみたい。」「こんなこと
ができるようになりたい。」など、夢や希望を
もっていますか。

児：体を動かすことは好きですか。

保：体を動かすことが好きですか。

児：よりよい生活が送れるように話
し合ったり考えたり、行動したりして
いますか。

保：子供たちの意見が取り入れられ
た学校になっていると感じますか。
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児：先生は、自分を大切にしてくれ
ていると感じますか。

保：先生は、お子様を大切にしてく
れていると感じますか。

児：道徳では、自分の考えをもって、
友達と話し合えましたか。

保：「考え、議論をする」ことを意識
した道徳教育を実践できていると思
いますか。

児：けやき学習や生活科は楽しいで
すか。

保：けやき学習や生活科の学習に
楽しんで取り組めていると感じます
か。

児：たてわりでの活動は、楽しいで
すか。

保：たてわりでの活動が、楽しそうで
すか。

児：自分の命を守るために考え行
動していますか。

保：自分の命を守るために適切な
判断や行動を取ることができます
か。

児：（3年生以上）ギガタブレットは
学習に活用していますか。

保：（3年生以上）ギガタブレットは
学習に活用されていますか。

67.6%

23.6%

27.3%

58.6%

3.6%

12.0%

1.5%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

30.4%

16.1%

48.5%

45.0%

15.1%

18.5%

5.9%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

46.2%

12.7%

38.4%

46.9%

10.1%

25.0%

5.3%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

78.4%

46.5%

17.2%

43.3%

2.8%

3.9%

1.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

70.8%

44.5%

20.3%

39.6%

6.6%

6.6%

2.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

71.0%

53.0%

22.6%

38.7%

5.0%

3.2%

1.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

保護者

4



令和４年度後期　全児童・全保護者調査結果　比較

                                                                            とてもそう思う。　　　　　　そう思う。　　　　　　あまりそう思わない。　　　　　　そう思わない。　　     　　分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
25.
児：岩松北小学校は安心して過ご
せる学校ですか。

保：岩松北小学校は、安心してお子
様を任せられる学校だと感じます
か。
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